

朝劳动党代表大会28日举行

据新华社电 朝鲜劳动党代表会议筹备委员会21日宣布,朝鲜劳动党代表会议定于9月28日在首都平壤举行,选举党的最高领导机构。

朝鲜劳动党代表会议筹备委员会当天经由朝鲜中央通讯社宣布,在朝鲜劳动党“历史性”会议及其65岁生日来临之际,朝鲜劳动党朝鲜人民军、各道、各直辖市、各郡和各市举行党代表会议,选举出参加劳动党代表会议的模范个人和党员代表。

报道说,朝鲜劳动党朝鲜人民军代表会议和各道代表会议一致推选朝鲜最高领导人金正日为朝鲜劳动党代表会议代表。

朝鲜劳动党代表会议筹备委员会说,朝鲜劳动党各级代表会议再次有力显示出“我们的革命意志,所有人民军官兵和民众一心一意团结在金正日领导的革命指挥部周围”。

按韩联社说法,召开党代表会议在朝鲜劳动党党史上并不常见,在过去44年间,朝鲜劳动党没有召开过党代表会议。朝鲜劳动党上一次举行代表大会是1980年的第六次代表大会。

由于朝鲜劳动党中央政治局先前明确此次代表会议旨在选举劳动党最高领导机构,因此人事变动成为外界关注此次代表会议焦点。

四川堰塞湖泄洪渠遭泥石流堵塞

20日四川北川县连降暴雨,引发多处山体滑坡和泥石流,发生在唐家山处的泥石流还引发唐家山堰塞湖一度断流。据悉,唐家山的泥石流阻塞了河道,到目前为止唐家山堰塞湖的湖水已经上涨60厘米。北川县及老县城和唐家山堰塞湖建设指挥部成立的应急分队正在赶赴唐家山,实施紧急排险,目前山体滑坡仍在继续。

武强

美参院办公楼存在神秘“杂音”

9月16日上午10点,美国财政部长盖特纳在国会参议院银行委员会作证,主题是中国的货币政策和中美经济关系,会议室选在参议院德森办公楼的五层。当参议院银行委员会主席克里斯托弗·多德等议员集中火力攻击人民币汇率时,会议室里突然传来了刺耳的杂音。在这“严肃”的环境下,像报警器发出的杂音显然给会场添了几分荒诞味。

蒋旭峰

K 看点

国外媒体评选全球十大难题

美国著名搜索引擎Ask Jeeves最新调查发现,有关生命、幸福、道德等问题最难回答,根据这家网站评选出的世界上10大难以回答的问题,“生命的意义是什么”排在了第一位,随后是“有没有上帝”。本次评选的10大问题是该网站10年来网友提出的十几亿个问题中挑选出来的,这些问题都无法用简单的语言回答,其中有不少属于开放式的思辨问题,比如“爱情是什么”、“幸福的秘诀是什么”、“谁是世界上最出名的”等,其他问题还有:金发女郎真的更快乐吗,减肥的最佳方法是什么,外太空有人吗,我会活多久。

刘宇鹏

俄到2013年将裁掉10万公务员

俄罗斯财政部长库德林20号表示,到2013年底,俄罗斯全国将裁掉超过10万公务员。目前俄罗斯中央政府及其派出机构有1500多个职位处于多余状态,其中存在200多个重叠岗位,700多个职权不清的岗位。这些岗位将是此次俄中央联邦公务员裁员的重点对象。库德林还表示,如果此次裁员计划能够得到顺利实施,那么3年下来,将会为中央政府节约430亿美元,约合104亿美元的开支。

郭林

W 万象

韩国用“寸”来衡量亲戚关系

都说亲情无价,可是在韩国,竟然用“寸数法”来衡量亲戚关系的疏远程度。韩国全国经纪人联合会发布的《亲属范围认识》报告称,2/3多韩国人认为亲属的仅限于4寸以内。“寸”数多寡表示远近亲疏关系,“寸”数越少,则意味着关系越近,反之则关系越远。父子之间为1寸,祖父与孙子之间为2寸。兄弟之间为二等亲,叫2寸;叔侄之间为三等亲,叫3寸;堂兄弟之间为四等亲,叫4寸。徐维

南非凶猛土狼洗澡时开心大笑



土狼是最具攻击性的动物之一,它们以生性凶猛而著称。但在南非太阳城里,有一只被人类饲养长大的土狼,却有着像宠物般可爱和顽皮的一面。只要饲主帮它洗澡时,它就会开心地大笑,模样相当滑稽有趣。现在它已经20个月大,白天睡觉,到下午4点才起床,之后就一直玩耍,整夜都会围着主人打转。

赵婷

S 社会

女童被殴10分钟:教师赔3万

9月8日,媒体报道了徐州一个两岁半小女孩被幼儿园老师暴打10多分钟的事件。20日,该事件有了最终进展:打人的幼儿园老师陈某与被打儿童苗苗的爸爸王先生,在徐州市公安局矿业分局民警及律师的见证下,签署了一份治安案件调解协议书,陈某不仅拿出3万元作为苗苗的医疗费及精神损害等费用,而且还以道歉信的方式在报纸、网络公开向苗苗的家长道歉。

杨晓

铁链锁女童:嫌犯称养大当儿媳

9月14日,发生在江西九江市经济适用房樱花苑的一毛坯房内“铁链锁女童”案,引起了社会各界的广泛关注,经过公安部门的缜密侦查,共解救4名被锁女童,21日上午,九江市召开案情通报会。据了解,嫌犯杨某是九江市人,1972年出生。据他供述,2003年至2004年间通过他人介绍,由他本人或其母亲到九江市周边县区农村非法收养4名女婴,分别取名“思思”、“乐乐”、“宝宝”、“贝贝”。杨某介绍,他非法收养4名女婴的目的,只是想养大后给自己儿子和侄子找个老婆,并照顾他有“精神病”的母亲,这一作案动机还没有得到证实。目前此案还在进一步审理当中。

蒋飞

最猛的妇女 猎杀半吨巨鳄制成标本



美国48岁妇女玛拉·克里斯蒂安身高1.65米,体重52公斤。但是玛拉却有勇猛无比的胆子,她竟杀死了一条长达4米重达465公斤的鳄鱼。玛拉与这条巨大无比的可怕鳄鱼斗争了两个小时。22毫米口径的猎枪根本无法制服它,玛拉就用锋利的尖刀切断了巨鳄的脊柱。最后她将制服,并用粗绳拖到了岸边。

朱盈屏

最聪明的大象 年纪40 双腿直立取食

赞比亚西河下游国家公园管理员埃迪纳·奥斯修泽日前拍摄到了罕见一幕:一头40岁的雄象抬起前腿拉长身体用鼻子从树枝上摘取豆荚,这头大象是该动物园大象中唯一学会这一平衡技巧的动物。



张海燕



五粮液 黄金酒



黄金国宾酒

功能白酒领跑者

贵宾 国宾 隆重上市

太空青: 低调奢华, 献给钟情高档酒的杰出人物。

五粮液人在名扬天下的五粮美酒中融入六味中药精华, 酿造出新的代表作——黄金酒。

黄金酒酒色晶莹、酒香浓郁、入口柔和、回味无穷, 让国人尽情享受饮酒乐趣的同时还能强身健体, 一举两得。

国家品酒大师品评黄金酒曰: 五种粮食, 六味中药, 古法酿造, 开盖清香, 入口柔和, 饮之大补。



黄金万圣酒

黄金贵宾酒

黄金国宾酒

五粮液黄金酒安徽营销中心
电话: 0551-4651919 4675959